

నల్లగొండలో 25 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణ

- 31 మంది నామినేషన్లకు ఓటే చెప్పిన అభివారులు

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 26 : వచ్చే నెల 13న జరిగే నల్లగొండ పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించి 56 మంది అభ్యర్థులు ఆయా పార్టీలతోపాటు స్వతంత్రంగా నామినేషన్లు వేయగా వారిలో 25 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. ఈ నెల 18 నుంచి 25 వరకు నామినేషన్ల ప్రక్రియ కొనసాగగా నల్లగొండ పార్లమెంట్ స్థానానికి 56 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్లు వేశారు. వారిలో 31 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లు అంగీకరించగా, 25 మంది

అభ్యర్థుల నామినేషన్లు వివిధ కారణాలతో తిరస్కరించారు. ఈ నెల 29న నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు ఎన్నికల సంఘం అవకాశం ఇచ్చింది. వచ్చే నెల 13న పోలింగ్ నిర్వహించి, జూన్ 4న ఫలితాలు వెల్లడించనుంది.

భువనగిరిలో 10 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణ

భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు సంబంధించి 61 మంది అభ్యర్థులు ఆయా పార్టీలతోపాటు స్వతంత్రంగా నామినేషన్లు వేయగా వారిలో 10 మంది నామినేషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. 61 మంది అభ్యర్థుల్లో 51 ఆమోదించగా 10 తిరస్కరించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, శనివారం 27 ఏప్రిల్ 2024 SURYAPET

నేడు బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

- పార్టీ జిల్లా కార్యాలయాల్లో వేడుకలకు ఏర్పాట్లు

నల్లగొండ ప్రతినిధి, ఏప్రిల్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : 2001, ఏప్రిల్ 27న తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అవిచ్ఛిన్నంగా పోరాడే రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) పార్టీ నేడు 23వ అవిచ్ఛిన్న దినోత్సవానికి సిద్ధమైంది. ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని మూడు జిల్లాల పార్టీ కార్యాలయాల్లో శనివారం పార్టీ పతకాన్ని ఆవిష్కరించనున్నారు. పార్టీ యావత్తు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నిమగ్నమైన నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయాల వేదికగానే అవిచ్ఛిన్న దినోత్సవాలు నిర్వహించాలని పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అవిచ్ఛిన్న వేడుకల్లో పాల్గొని జిల్లా అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు భాగస్వాములు కావాలని ఆయన సూచించారు. ఈ మేరకు నల్లగొండ, సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పార్టీ కార్యాలయాల్లో వేడుకలకు



సన్మానాలు పూర్తి చేశారు. నల్లగొండలోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఉదయం 9 గంటలకు ఆవిష్కరించిన వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్రెడ్డితోపాటు జిల్లా చైర్మన్ బంబా నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే ఎస్ కోటిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ కార్మిగ్లెస్ ఈస్టర్న్ ప్రజాప్రతినిధులు, రాష్ట్ర, జిల్లా ముఖ్య నేతలతోపాటు పాల్గొంటారని ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

చెరువులన్నీ ఖాళీ

80శాతానికి పైగా నీరులేక వెలవెల

సూర్యాపేట, ఏప్రిల్ 26 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ హయాంలో నిడుకుండలా జలకళను సంతరించుకున్న చెరువులు.. దాదాపు ఎనిమిదేండ్ల తర్వాత వెలవెలబోతున్నాయి. ప్రస్తుతం సూర్యాపేట జిల్లాలో 80శాతానికి పైగా చెరువులు నీళ్లు లేక ఖాళీగా దర్శనమిస్తున్నాయి. ఈ సమయంలో గ్రామాలు, పట్టణాల్లో తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయి. నాగార్జునసాగర్ నుంచి కృష్ణా, కాశీశ్వరం నుంచి గోదావరి జలాలను వదిలి చెరువులను నింపకపోవడమే దీనికి ప్రధాన కారణం. జిల్లాలో 1,225 చెరువులకు గాను 0-25 శాతం నీటి నిల్వ ఉన్న చెరువులు 880 ఉండగా, 50శాతం నీళ్లు ఉన్న చెరువు ఒక్కటి కూడా లేదు.



పూర్తిగా ఎండిపోయిన ఆత్మకూర్(ఎస్) చెరువు



అడుగుంటిన ఆత్మకూర్.ఎస్ మండలంలోని నెమ్మిక్కల చెరువు

గత పరిస్థితులు పునరావృతం

సమైక్య పాలనలో వేసే పచ్చిందంటే చాలు తాగునీరు లేక ప్రజలు రోడ్డు ఎక్కి దర్భాలు చేసేది. యాసంగి చివరలో ఎండల పాలాలను మాసి తట్టుకోలేక రైతులు పంటలను తగులబెట్టిన పరిస్థితులు ఉండేవి. భూగర్భ జలాలు అడుగుంటి ఆగిపోవడం.. నీళ్లు లేక నెలెలు బాసిన చెరువులు దర్భాలు చేసేది. అటువంటి పరిస్థితులు మళ్ళీ ఇప్పుడు పునరావృతం అవుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నాగార్జునసాగర్,

మాసీ, కాశీశ్వరం నుంచి గోదావరి జలాలు పుష్కలంగా వచ్చాయి. పర్యవేక్షణ తక్కువ ఉన్న సమయాల్లో నాడు జిల్లా మంత్రిగా ఉన్న ప్రస్తుత సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వర్రెడ్డి కాలం ద్వారా నీటిని విడుదల చేయించి చెరువులను నింపే సాగు, తాగునీటికి సమస్య తలెత్తడం చేశారు. కానీ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మళ్ళీ కరువు కరాళ స్వరూపం చేస్తున్నది. ఎనిమిదేండ్ల తర్వాత చెరువులు వట్టిపోయి దర్భాలు చేస్తున్నారు.

పడిపోయిన భూగర్భ జలాలు

ప్రభుత్వ అవగాహనారాహిత్యమే.. నిర్లక్ష్యం లోపమే గానీ జిల్లాలోని చెరువులు ఖాళీగా దర్భాలు

స్తున్నాయి. మొత్తం చెరువుల్లో దాదాపు 80 శాతం ఒట్టి పోయాయి. సూర్యాపేట జిల్లాలో 1,225 చెరువులు ఉండగా.. గతేడాది ఏప్రిల్లో 45 చెరువులు సర్వేస్టేషన్లో (అలుగు పోయడం) ఉండగా, 878 చెరువుల్లో 75 శాతానికి పైగా నీటి నిల్వలు ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం సర్వేస్టేషన్ చెరువులు 75శాతమే కాదు, 50శాతం జలాలు ఉన్న చెరువులు జీరో ఉండడం గమనార్హం. ప్రస్తుతం 680 చెరువుల్లో 0-25 శాతం జలాలు ఉండగా, 25 నుంచి 50 శాతం జలాలు ఉన్న చెరువులు 325 మాత్రమే ఉన్నాయి. ఈ సీజన్లో నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టులో సరఫరా నీళ్లు ఉన్న ప్రభుత్వం నీటిని విడుదల చేయకపోవడం.. మూడు బిల్లులకు గానూ నీటి నెపంతో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును పడుకోబెట్టడంతో

కరువు పరిస్థితులు అలుముకున్నాయి. వెరసి భూగర్భ జలాలు అడుగుంటిపోతున్నాయి. పరి పాలనా కాపాడుకునేందుకు కనీసం ఒక్క తడిసి నీటిని విడుదల చేయాలని రైతులు కోరినా పట్టించుకోకపోవడంతో పంటలు పెద్ద పత్తున ఎండిపోయాయి. కనీసం తాగునీటి కోసమైనా చెరువులను నింపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో తాగునీటి కోసం జనం నానా తంటాలు పడుతున్నారు. భూగర్భజలాలు పెరిగి జోర్లు బావుల్లో నీళ్లు ఉండేలా చెరువులు నింపకుంటే పరికొద్ది రోజుల్లో దాహార్తితో ప్రజలు అవస్థలు పడడం ఖాయం. ఇప్పటికైనా జిల్లా మంత్రి స్పందించాలని సుకున్నారు. సి-ఎజిల్ యాప్, సువిధ తదితర అంశాల గురించి ఆయన రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకుడు కళ్యాణ్ కుమార్ దాస్ మాట్లాడుతూ పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు, పార్టీలకు వాటికి సంబంధించిన ఎన్నికల ఖర్చుల నిర్వహణను పక్కా నిర్వహించాలని, రిజిస్టర్డ్ ఎమ్మెల్యేలకు ప్రభుత్వం అప్పజేసే వ్యయాలను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు పార్టీ ప్రతినిధులు అన్ని అనుమతులను సింగిల్ విండో ద్వారా ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎన్నిక పోటీను పరిశీలకుడు అమోహన్ జీవన్ గాంకర్, జడ్పీ సీకెట్ ప్రేమ్ కరకే రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టుబడిన గంజాయిని మంటల్లో కాల్చి నిర్మూలం చేస్తున్న పోలీసులు

కంచర్ల సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరిక

నల్లగొండ రూరల్, ఏప్రిల్ 26 : నల్లగొండ మండలం డోవలపల్లికి చెందిన నాయకుడు అల్లంజు కాజు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి నివాసంలో శుభ వారం రాజుకు గులాబీ కందువా కప్పి నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి వేదికలో ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు డి.వెంకటరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు నారబోయిన బిక్షం, బడుదల శంకర్, ఇతర సీనియర్లు, సగళ్ల ఉన్నారు.



రాజుకు గులాబీ కందువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, చిత్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాలిరెడ్డి

గంజాయి రవాణా చేస్తే కఠిన చర్యలు

- నల్లగొండ ఎస్పీ చందనా దీప్తి
- పట్టుబడిన రూ.5.10 కోట్లు విలువైన గంజాయి నిర్మూలం

నార్కట్ పల్లి, ఏప్రిల్ 26 : గంజాయిని రవాణా చేసినా, విక్రయాలు జరిపినా కఠిన చర్యలు తప్పవని నల్లగొండ ఎస్పీ చందనా దీప్తి హెచ్చరించారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో 39 కేసుల్లో రూ. 5.10 కోట్ల విలువైన 2,043 కేజీల గంజాయి పట్టుబడింది. కోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం వాటిని శుభ్రపారం జనావాసానికి దూరంగా ఉన్న నార్కట్ పల్లి మండలం గుమ్మలబావి పోలీస్ స్టేషన్

రేంజ్ వద్ద జిల్లా ఎస్పీ, డ్రగ్ డిస్కవరీ కమిటీ అధ్యక్షులతో మంటల్లో కాల్చి నిర్మూలం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ చందనా దీప్తి మాట్లాడుతూ యువత చెడు వ్యవసాయాలకు అలవాటు పడి జీవితాలు నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు. గంజాయి రవాణాపై పోలీసుల నిరంతరం నిఘా ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ రాములు నాయక్, ఎస్ఐ డీఎన్ఎస్ రమేష్, నల్లగొండ డిఎస్పీ పి. శివారెడ్డి, డీసీఆర్బీడి ఎస్పీ సైదా, సీబి రాఘవరావు, భీమన్న సైదులు, నాగ రాజు, ఆర్.వెలు సూర్యనాయుడు, సంతోష్, ఎస్ఐ అంతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నిప్పల కొలిమి

45.2 డిగ్రీలకు చేరిన ఉష్ణోగ్రతలు వడగాలులతో జనం ఇబ్బంది



నల్లగొండలో ఎండ తీవ్రతకు నిర్వాసంపైగా మాలిన రోడ్లు

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 26 : ఎండలు దంచికొడుతున్నాయి. ఉదయం నుంచి భానుడు తన ప్రకాశం చూపుతున్నాడు. జిల్లాలో శుభ్రపారం రికార్డు స్థాయిలో 45.2 డిగ్రీల గరిష్ఠ

ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. నిడుమనూరులో అత్యధికంగా 45.2 డిగ్రీలు, మాట్లపల్లిలో 45.1, త్రిపురారం, వేములపల్లిలో 45.0 డిగ్రీలు నమోదయ్యాయి. మరో పది మండలాల్లో 44 డిగ్రీలకు పైగా, మిగిలిన మండలాల్లో 42 నుంచి 43 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు ఉన్నాయి. కనీష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు సైతం 30 డిగ్రీలపైనే ఉంటున్నాయి. ఎండలకు బయటికి వెళ్లాలంటేనే జనం ఇబ్బందుకున్నారు. అత్యవసర పనులు ఉంటే ఉదయం, సాయంత్రం మానుకొని ఇంటిలో పరిమితమవుతున్నారు. రైతులు, కూలీలు, కార్మికులకు ఎండలతో ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. వడగాలులతోపాటు ఉక్కపోతతో జనాలు ఉక్కిరిబిక్కిరిస్తున్నారు. ఏసీలు, కూలర్లు వినియోగం భారీగా పెరిగింది. శీతల పానీయాలు, మజ్జిగ, కుటీడింగ్స్ వ్యాపారాలు జోరందుకున్నాయి. వడ దెబ్బ కొట్టే ప్రమాదం ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు.



నల్లగొండలో ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్న నూతన కోర్టు భవనాల సముదాయం

నేడు నూతన కోర్టు భవనాలు ప్రారంభం

- హాజరుకానున్న రాష్ట్ర హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి అలోక్ అరాధే

రామగిరి, ఏప్రిల్ 26 : నల్లగొండ జిల్లా కోర్టు అవరణలో నూతనంగా నిర్మించిన కోర్టు భవనాల ప్రారంభోత్సవం శనివారం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.నాగరాజు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సాయంత్రం 5 గంటల

అకు జరిగే కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి అలోక్ అరాధేతోపాటు హైకోర్టు న్యాయమూర్తులు టి.వి.సి. కుమార్, కె.లక్ష్మణ్, బి.విజయ్ సేన్ రెడ్డి హాజరువుతారని పేర్కొన్నారు. అలోక్ అరాధే కోర్టు భవనాల ప్రారంభోత్సవం కంటే ముందు నల్లగొండలోని పానగల్ చాయా సోమేశ్వరాలయం సంస్కృతి పూజలు నిర్వహించనున్నారు.

ఫిర్యాదులు, సూచనలకు ఎన్నికల పరిశీలకుడిని సంప్రదించాలి

- కలెక్టర్ హనుమంతు జెండగి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 27 : భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికలకు సంబంధించి సూచనలు, ఫిర్యాదుల కోసం జనరల్ ఇన్చార్జ్ సుంద్రచంద్ర వచ్చని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగి శుభ్రపారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి మణిపూర్ క్యాండర్ల చెందిన రాబర్ట్ సింగ్ క్షేత్రమయ్యమ్మను జనరల్ ఇన్చార్జ్ ప్రభుత్వం నియమించిన పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని అలేరు,

భువనగిరి, మునుగోడు, నశికోల్, తుంగతుర్తి, జనగాం, ఇల్లూపాపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు చెందిన ఓటర్లు, ఆయా పార్టీలు, అభ్యర్థులు సూచనలు, ఫిర్యాదులు చేయవచ్చని తెలిపారు. ఇందుకోసం ఎన్నికల జనరల్ ఇన్చార్జ్ ఫోన్ నంబరు 9963469221 ద్వారా సంప్రదించవచ్చని పేర్కొన్నారు. భువనగిరి కలెక్టర్ కార్యాలయం ఫస్ట్ ఫ్లోలోని స్టేట్ చాంబర్లో ప్రతి రోజూ సాయంత్రం 4 నుంచి 8 గంటల మధ్య ఫిర్యాదులు, సూచనలు చేయవచ్చని తెలిపారు. జనరల్ ఇన్చార్జ్ కు లైజింగ్ అధికారిగా జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి పి.రాజారామ్ (ఫోన్ నంబర్ 99008 68915) వ్యవహరిస్తారని పేర్కొన్నారు.

నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలి : జడ్పీ సీకెట్

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 26 : వేసవి దృష్ట్యా గ్రామాల్లో నీటి ఎద్దడి తలెత్తకుండా ముందుగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జిల్లా పరిషత్ సీకెట్ ఎన్.శోభారాజు అధికారులకు సూచించారు. జడ్పీ కార్యాలయంలో శుభ్రపారం జిల్లాలో తాగునీటి సమస్య, అప్పు ఆదర్శ పాలశాలల పనుల పురోగతిపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా తాగునీటి సమస్య ఏర్పడకుండా ప్రాజెక్టులలో సమగ్ర యాక్షన్ ప్లాన్ తయారు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ ఏడాది జూన్ నాటికి అప్పు ఆదర్శ పాలశాలల పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.కె.కె. నారాయణ రెడ్డి, మిషన్ భగదర్ ఈఈ కరుణాకర్ పాల్గొన్నారు.

రెండో విడుదల ర్యాండమైజేషన్ పూర్తి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 26 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా రెండో విడుదల ర్యాండమైజేషన్ పూర్తయినట్లు ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు రాబర్ట్ సింగ్ క్షేత్రమయ్యమ్మ, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కె.జెండగి తెలిపారు. కలెక్టరేట్లో శుభ్రపారం పీఠ, ఏపీఠ, ఓపీఠల రెండో ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భువనగిరి జిల్లాలోని 17 మండలాలకు సంబం



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు జెండగి, సాధారణ ఎన్నికల పరిశీలకుడు రాబర్ట్ సింగ్ క్షేత్రమయ్యమ్మ

ధించి 816 పోలింగ్ కేంద్రాలకుగానూ పోలింగ్ విధుల నిర్వహణకు 3856 మంది సిబ్బందిని కేటాయించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టరు పి.జెన్ షాలోమ్, మ్యూన్ పవర్ మేనేజిమెంట్ నోడల్ అధికారి, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి కె.నారాయణ రెడ్డి, కలెక్టరేట్ పరిపాలన అధికారి జగన్మోహన్ ప్రసాద్, ఈడీఎం సాయికుమార్, ఏఎన్.ఐ. నరహరి పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

- కలెక్టర్ హరిచందన

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 26 : నల్లగొండ జిల్లాలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, నల్లగొండ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి దాసరి హరిచందన ఎన్నికల పరిశీలకులకు వివరించారు. తన చాంబర్లో శుభ్రపారం కలెక్టర్ హరిచందన ఎన్నికల ప్రణాళిక జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు మనోజ్ కుమార్ మాణిక్ రావు సూర్యవంశీ, జిల్లా వ్యయ పరిశీలకుడు కళ్యాణ్ కుమార్ దాస్,

పోలీస్ పరిశీలకుడు అమోహన్ జీవన్ గాంకర్, సూర్యాపేట కలెక్టర్ ఎ.వెంకటరావు, నల్లగొండ ఎస్పీ చందనా దీప్తి, సూర్యాపేట ఎస్పీ రాహుల్ హెగ్డే, అదనపు కలెక్టర్లు, అదనపు ఎస్పీలు, పోలీసు, రెవెన్యూ అధికారులకు పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలు, అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లు, సమాప్యత కేంద్రాలు, ఎన్నికల సిబ్బంది తదితర అంశాలను తెలియజేశారు. ఈ సమావేశంలో రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, డి.ఆర్.డి. రాజ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

పట్టణాదుల ఎన్నికలకు రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలి

- కలెక్టర్ హరిచందన

నల్లగొండ, ఏప్రిల్ 26 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ పట్టణాదుల నియోజకవర్గం ఎన్నికల షెడ్యూల్స్ నుండి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించినందున దీనికి అన్ని రాజకీయ పార్టీలు పూర్తి సహకారం అందించాలని నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన కోరారు. కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో శుభ్రపారం అమె రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు మే 29 నోటిఫికేషన్ జారీ చేస్తామని, ఆ రోజు నుంచి మే 9 వరకు నామినేషన్ స్వీకరణ, మే 10న నామినేషన్ల పరిశీలన, మే 13న నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఉంటుందని తెలిపారు. మే 27న ఉదయం 8

నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ ఉంటుందని, జూన్ 5న కొంటింగ్ ఉంటుందని, జూన్ 8న ఎన్నికల ప్రక్రియ ముగుస్తుందని అమె వెల్లడించారు. ఈ ఎన్నికలకు నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరిస్తారని, 12 జిల్లాల్లో 37 మంది ఎంపీలకు పనిచేస్తారని తెలిపారు. మొత్తం 600 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, 4,91,396 మంది ఓటర్లు ఉన్నా రని వెప్పారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకుడు మనోజ్ కుమార్ మాణిక్ రావు సూర్యవంశీ, వ్యయ పరిశీలకుడు కళ్యాణ్ కుమార్ దాస్, పోలీస్ పరిశీలకుడు అమోహన్ జీవన్ గాంకర్, రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్, సైబల్ కలెక్టర్ సుబాబ్, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

చెరువులోకి దూసుకెళ్లిన కారు

బీబీనగర్, ఏప్రిల్ 26 : కారు అదుపుతప్పి చెరువులోకి దూసుకెళ్లింది. కారు నీటిలో మునిగిపోగా అందులో ఉన్న ఇద్దరు స్వల్పగ్రామాలతో బయటపడ్డారు. ఈ సంఘటన బీబీనగర్ మండలంలో శుభ్రపారం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం నల్లగొండ పట్టణానికి చెందిన రాజీకుమార్, ప్రకాంత్ ఇద్దరు స్నేహితులు కలిసి పోచంపల్లి మండలంలోని జూలూరు గ్రామంలో ఓ వివాహానికి హాజరయ్యారు. వివాహం అనంతరం తిరుగు ప్రయాణంలో జూలూరు నుంచి బీబీనగర్ మండలం పాల్వాయిగూడెం, భట్లగూడెం గ్రామాల మధ్యకు చేరుకోగానే కారు అదుపుతప్పి అక్కడ ఉన్న చెరువులోకి సుగింది. కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఇద్దరు యువకులు కాచకర్లంగా వ్యవహరించి ఎన్నపాటి గయాలు కలుపుకున్నారు.



పాల్వాయిగూడెం చెరువులో పడిపోయిన కారు